
CVIČENÍ Z ANALÝZY DAT SOCIOLOGICKÉHO VÝZKUMU 
1. ÚKOL 

Jméno a příjmení:      Imatrik. ročník: 
 
CVIČENÍ 
 1. Je česká populace věřící, nebo nevěřící? Tuto otázku odpovězte i s komentářem na základě analýzy proměnné Q28 v datovém souboru EVS-CR 99.sav. Ke komentáři použijte srovnání s výsledky Sčítání lidu 2001, které naleznete na www stránkách Českého statistického úřadu.  
 
Řešení: 

Q28  Přesvědčení respondenta

772 40,4 43,2 43,2
867 45,4 48,5 91,7
148 7,7 8,3 100,0
1786 93,6 100,0
21 1,1
101 5,3
122 6,4
1908 100,0
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Při sčítání lidu 2001 se za věřící označilo 32,1 % obyvatel, bez vyznání bylo 59 %.  Náš soubor je z roku 
1999, takže by to muselo za dva roky dost významně klesnout. Je možné to interpretovat tak, že ve 
sčítání byli zahrnuti všichni lidé, kdežto zde jsou jen lidé nad 18 let. Byla také jinak formulovaná otázka.   



   2. Jaký má česká populace názor na odpovědnost rodičů vůči dětem: Mají se pro ně plně obětovat, nebo mají nárok na svůj vlastní život. Tuto otázku odpovězte i s komentářem na základě analýzy proměnné Q48 v datovém souboru EVS-CR 99.sav.   Řešení: 
Odpovědnost rodičů vůči dětem

1121 58,7 59,5 59,5

475 24,9 25,3 84,8
287 15,0 15,2 100,0

1883 98,7 100,0
5 ,2

21 1,1
25 1,3

1908 100,0

rodiče musí udělat vše
pro své děti
rodiče mají svůj vlastní
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